Total Linear Motion Solution

K=l
R=IWRT 1>




SBOC F=Rl

>SBCh—ILRU DL >SBCHR—ILLDIEE
VY & aw BV A _ .
BAMEMETRED IR MYV ERSTED. BICELROBEFFIORTIR MFHICEH TVET, BEsER—ILl
L& S FEEH
BECLONEEEERICHRD, 1) — ROBEREL SR TH B0, BRE ) — ROBHEHOEELR GEIRT “ ) o
ot STKH#z @IX FNT#—T VR - EEF—ILAL
- VWEERE R P16~40 1) — K 05~
FEEIRICS SR SLK’B %L’Efﬁ%g : Eém?i %,gﬁ;é) ) — K 05~40mm
R—ILCBDOREZ NG LEICFEZEX 2 LICED Ny ISy aZEOICTEXY, HEDFES " BAEDR 0 LR, EhEEs
DERE TS C ¥ TS LMD E SN E T, SDK#z
HR— k2= NMEE SDH’B P25~32
BRYR—,IZy FEHZEELTVET,
BODLIEEITERNE N -
FEEEIBFAVI RN 8, BSHREEENES . FEROD&L S IS W MUY TEVIMSENESNE T, BEZER—ILBL
2 OSHEE - SiFERER—IRL
A I N e BSiiz WEREE BAE016~63 U— K 05~20mm
e A - . T [ [ — FyREE ¢ YU FYR ATILFvE
Sy o 00! 90 A e J—R¥EE : C1, C3. C5.C7
g dian Lo Kox BERE LY. BRSO
. 80 . R—IL%= " 80 / ¢ IZogter5—, EEis
2 / / -0 S P33~44
)| 5o / / | 50 / N
i = v |l _——
T 50 A = 50 PBS’P O EHHIFR—ILRL
N I{ g N I/ ’ BUEEEE . R S50~140 1J— R 10~70mm
oy 40 oy 20 FyNEE . Sy Fy bk ATIILFY
(%) ) e (%) A HSL#Z U-RHE . C5hiEER
30 7| 30 ) TR D . SEEET .
BORY AR HSP-HPL#: TL Rk Easidds
20 /] 20 O P45~54
10 // 10
BEZR—ILRL-R—ILRATS1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
U—RE (E) U—RE (B) RBST# B ) ‘ B
Ex% (B85 —E5) SHE (EHR—EE) : OSMERDEE K-l - ATF1>
U R R RBSLH BUEEEE  © EHEPL10~50 1U— K 16~50mm
LSM’F l'é— FEE (FR—ILal) C5
U—REEE % BERARME ¢ SCARADMRY b #HIIAOKRY +
S LSMB, ) BEAHE,. vo = R
tanB = B I U—FA ’f’ P55~62
m - dp L :U—R

dp @ R—JLHDE



>HR—ILRCOEFEIO—Fv—t

>IR—ILRUEEDFIE

H=IRL

@ FERXH AR FE. X bO—0. FLHm P4

@ R—IRLCOBEEE ()—FEE. #8nmiRE) P56
® U—R, HREFE P7
@ RLCHOBIAEEE GFR#AmEE. STaLEY) P11-14
® BEEE Gra#smEERL. Z2RN P15-16
© HFeDisT (A, #omAit. v ~ORIE. ) P17-20
@ [EEs LY OgE (FE LD IBRICHER ~LY) P21-22
BEE— 2 —EE P23-24
© B, BhEEREY P24

EETT

MR—ILRUBRECHERSEMG

oxEE K EEH S ZOf
EREE m (ke)
T—JIVERFE EZhH'D
ENEDERRE u
ENEDES f (N)
5N EREE F (N)
BHER{I 7505 - BxE-BH EE-25F EE-EE
AmEHFmMIEE Lh (h)
ARO—IRE . Ls (mm)
EARE : Vmax (m.“s)
DOTRAFR] - t1(sec)
SRR t2(sec)
RS - t3(sec)
IMEE : a (m/s2)
HEEERE L1(mm)
EIREERE L2(mm)
RREERE - L3(mm)
BoFELO n(min—1)
IBERDIEE : — (mm)
BRUIBERDIEE : = (mm)
NyoSv: — (mm)

[BRENE— 5 5%

EAE—% | ACY—RE—% "RTYEVITE—Y ZDfth

T— 5 EROERL
E—SDEBEUE—XVb:
T—50fEEE -

R -

Vmax

Nmo(min—1)
Jdm (kg. ni)
—(NJLR . rev)
A

Vmax

L1

L2

L3 L1 L2

L3

t1

t2

t3 t1 t2

t3

Ls

Ls




>U—REE

Q—FiEE
SBCR—ILAaLIFJIS B1192E K UDINFRIRICE L TBEIET N TULE T,

FEEZERCO~C5IIER M &« AT, CT~C10/3300mmicXt 3 3 EBERE CHREINTULE T,

RUBBEHRS
EBBE FUOBEE
" REBBHE EELHE
20N
% \‘ k\‘\‘
S @
~—. [
=1
K
g
2
21 R
| (K. U—RHEED3)
FUOBEE
FUU—ROBHET BBRREOBELLIBHETT,
BEERHE
FOBEBICHU T MO EC LB EN S ERELLBEHETT.
BAREEDERIE

RRRUBRICEDREDF T SNBHEPBEICS DR ZMEL TROFT
RUBEHRSICHL T BEBE BN SHUBBEEES VBT,
XEEE

FIRICAESNBBETT

RRBEE

KERBEDREOZART DERC. RBEBEOHRD SR/ _FEXCIF TN T DELIEICKDKRDIEER T,

RKRBEI=RE

RKEXBHEHSBERE=ZS|EETY,

Z &)

REBHEICETISSIVWVCPER TIISAREBEEDHR KBTI .
Z&)/300

RUEEZIRS CEREICES300mIC T dFEAIR CI .
ZE/2n

RUEBEMREAT EED 1 EEL(2rrad) [CHITDERAIBTI .

o EAEREHE
BiZE

A

KEBHE

F=ILRl

KRBEEREELEDHAFEIE
BT tum
RUESEMRS BE
(mm) Co C1 c2 C3 c5 c7 C10
82| T | +E| e |*E| e |+E | e |*E| e | +E | e +E‘ e iE‘ e
100 | 3 35 5| 5| 7| 8| 8|18/ 18
100 | 200 | 3.5 45 5 | 7| 7| 10| 8 | 20/ 18
200 315| 4 |35 6 | 5 8 7 12| 8 | 23| 18
315 | 400 | 5 |35 7| 5| 9| 7 |13/ 10| 25| 20
400 | 500 | 6 4 8 | 5 10| 7 | 15| 10| 27 | 20
500 | 630 | 6 | 4 | 9| 6 | 11| 8 | 16| 12| 30| 23
630 800 | 7 | 5|10 7 13 9 | 18| 13| 35| 25
800 | 1000| 8 | 6 | 11| 8 | 15| 10| 21 | 15| 40 | 27
1000| 1250| 9 | 6 | 13| 9 | 18 | 11 | 24 | 16 | 46 | 30
1250 1600| 11| 7 | 15| 10| 21 | 13| 20 | 18 | 54 | 35 = -0/°00 +2107300
1600 2000 18 11 | 25 | 15| 35 | 21 | 65 | 40
2000 | 2500 22 13| 30| 18| 41 | 24 | 77 | 46
2500 | 3150 26| 15| 36 | 21 | 50 | 29 | 93 | 54
3150 | 4000 30 | 18| 44| 25| 60 | 35 | 115| 65
4000 | 5000 52| 30 | 72 | 41 | 140 77
5000 | 6300 65 | 36 | 90 | 50 | 170| 93
6300 | 8000 110/ 60 | 210| 115
8000 | 10000 260/ 140

*+ ENRBEHERZE

* e R E) (PUEBIRIICH T HERAME)

RUBRET300mMmIC T 2EHFFEE

BT (um
BE CoO C1 Cc2 C3 C5 C7 C10
ZFE)/300 3.5 7 8 18 50 210
ZE)/2n 25 5 8




>—FDEE

S B CRER—ILaLo#sMEL ) — FOIRERAEHE

J=1F

B E

10

12

14

15

16

20

25

30

32

36

40

50

70

16

20

25

O|0|0

28

O|0|0|0

32

OO 0|0

36

40

O|O0|0]10|0|0|0

O

O10]0|0]0]|0
O|0]10|0]0

OO 10|00

45

50

O
O

O
O

55

63

80

0|0

100

0|00

120

O|0|10|0
O|010]10

125

140

O

0|0

S B CinER—I/La CLDEMEL ) — FOIFERAEDE

=[5

X

5

6

8

10

12

14

15

16

20

25

30

32

36

40

50

15

16

20

25

O|0|0

O|0]|0

28

32

36

40

50

0|0

0|0

F=ILRl

>FELRIE

S B CAR—ILRLIFR—ILEBOMEZBO TNEKERETLTVWE T, BICARKICE 2T FERETTFEEZSX
B3 THARDFEZEOICL. HARDEEICKLIZIZNEZH/IRICHNZZZEDATEET,
EHREUEROZRDDGEIETTFEEEZ D ECHMNETY, LHL. BREFEEXEX S cHFMHEL D,
RAZDEZEDORERICHED FITDT. BEICGC CEYAFESRGTZHED L E T,

®|TE
28a0 A/
=
o
& | s FE
o I+
&
0

Fi=3Fao

B 75 W e &
————

BFESN

SBORER—ILLQ LDOFEAUIAEICEHLETIEREDAXNALSNTVE T,

ATNFy FFE (AFE)
Ty b 2EERL. TORICEEZEANTTFEZSX3ETEAT

A—N—H 1 XFE—NFE (DFE)

R—LBOZREL D DT MRS WR—LEBA L. K—IL% 4 SEMSHT
FEEEZ 5H7

*7ty FFE (BFE)

#74y FORRIGED Y — REFEBAITAS < LTFEE SR L FEAT.



>FEFLY Sl
BENVIEE
SBCR—ILIa LOFIE MIL2(3JIS B 1192-1997-# L TEIES N TLE T, LSS 1500mm, 8E31.6mm. R—LHhi@E32mm. U—RK10mm. FE2000N. HESHRC5H.
(1) (#8) DR—IRUFE MU IS E R TOFIECHELFT.
BB LY L 10
2 (— tanp = = = 0.0995
o LTS () FLZEEIEC) . d - 32
\ ?5% TR B U—Rf (deg)
TN T~ B = 05 Fao-L L u—k
A Tp = 0.05(tang) % U—F (mm)
NSt ERLY 27 dP : R—ILEhDE
0.5 2000 X 10 Fao : FEREE (N)
L = 0.05 X (0.0995)%° === .
IENZED QN LY (BA) =3504.8 N - mm
0 0 - e
— —— NUOZEHEDETR
B J v N ENEEE _ v SOBENBENERRE AUEmEx 1500
(=] (@
g = 47.4
AU E 31.6
FEE LY o
SEBHEMER LBV EARHT. FIEDFERSA I Ul S5 CERRS € DI UB MUY, sTEAGR
E LY HESREE ML HA00N - mmEZG00N - mm. a UHIE#RE4000mmALT, 40< BZEEE <
EEOR—ILZ I OAETFES ML, BEC7TIDT. NLYEHEECERO50%ICHD, ML BEERLIROED (LD FT.
bngp= bLY 504.8 X (1+0.5) = 252.4 ~ 757.2N - mm
RV R VBB EHE L DDICUER ML,
7 =
N LoZEiE NULOZEIROFEE
EHBEICRES N FES MUY OZEE, B ML ICHULTTISAHRYAF RO ET,
Bt MUY RUBBEBRS
| e 4000mIX R H00VET 2, 10000
E*ZRC‘:. LJZ-DRE lJrL%EEU I\)l-lao Eﬁb)ba nunBE* nunBE* C
N mm fbEhiRe 40 40< —2EP=C <60
. ) neEsE RUHANE
OZEMLIER R R R
TP EE LY (N - mm) %@z | MF | c0 | c1 |c2,c3] ¢c5 | co | c1 |c2c3] c5 |c2ca| cs
Tp = 0.05(tang) % B U—Kf (deg) 200 | 400 | +35% +£40% +45% +55% +45% +45% +55% +65%
T
Fao : PEHE (N) 400 | 600 | +25%| +30%| +£35%| +£45% +38%| +38% +45% +£50%
L DU—K (mm) 600 | 1000 | £20%| +25% +30%| +35% +30% *+30% +35% +40% +40% +45%
1000 | 2500 | £15% +20%| +25% +30%| +25% +25%| +30% +35% +35% +40%
2500 | 6300 | £10% *+15% +£20% +25% +20% +20% +25% +30% *+30% +35%
6300 | 10000 - | £15% +20% - - | £20%| +25% +£25%| +30%

F=ILRl

10



SBOC F=Rl

>HISE

$ia LRI 7 @ BOFTES BREAREE
R— It CBMORITEE—RMIC FEREED MOOSAN GO F9 . BITHACKDMONSEESCH BOHE = A T
AENREDFTOT, BRRLCH U CEISRGSEERE L TS0, WESERERISS = 0 - —dr’ = 116dr° (N) o - FESERERILT) (147Mpa)
dr: RUE#MHE (mm)
=2
s — —— ST EE AR
: o S
(ETE —328) = o000 i —~~
gy 4000 < \\ AN \\ ~ 50
T—2 o \\\ N \‘ N K\
- Ny ™~ N
1k T g S NN T
B e ey (I E = B 2000 ™~ ™ 220 s P2 P
Y T i \\ N \ N N \\
R B N TN T N [T [ ™~
e 1000 k N \\\ 232 N \ \\ N
5 (T3 ( X ™ — ~
mm)  soo NI N . y .
N \\ \\‘\ \\\325 \\ \\\ B
- ~ RN RN NI N
ERSRMIC K DI TTE 200 \\\ SSUTEERS ST Y i \\‘\\ ™
N ~
BS75% e e\w\\ N Sy ] BN RN
— — — — ‘ s N \\\ 915\\ N \ N
B - BT AEE. HEE. REMEEREL NN G \‘\‘\ Y
™ N N
E—3ZH SE. dREE. EUfIRS Vi o6 N NRAL Q
B X5 WA, RS BHER NSO TR LT
BE - B8 S, SRR, RRIERNYEL EE—EH S ‘ — _ ‘
0.4 0.60.8 1 2 4 6 8 10 2 4 6 810 2
X 38 EEE, ERE. RIREREL BESH ;s w0 2 & eede 2z 4 eeie 2
BE-BE ;& g9 2 4 e sio 3 4 e sio 2z 4
_ 5T E (KN)
O F SR E
O B D EEfETE
S5 C R AT ERENMER LIEE, RUSBICEEIEUEVE S ISEE LEINEED F A,
. 20 . N ME
EmaE = T 2E | XS La : EX{IRIEERE (mm)
La E :PYJ% (206X $0Pa)
dr* dr i QU#&EE (mm)
=772 2104 (N) - oo Sh - SR
La S [ REfR¥ EHO5
| RUBORIME2RE—X2 b (mm?)
EERFEIERE (01 - ne) |= gt
N Npap n ne o4
BE - B8 0.25 1.3
BE -~ %55 2 10
BE - B 4 20
11

12



F=ILRl

@ TR

A=l DL, HBLXDFELE U —FICK>TROSNE T, R—ILRLDOEREICEITZEBRLERTY, 5F
BEEZUSRD 2 DDRES 2T OIUEDH D £ OEREED SFREERNE RO Z75E. @D CEsED L EEREN
ZHNTEOE T - nED SFFREEE RO B HEDHD Yo MAEDFRHED S5, BELADEHNR—ILIACDFE

O B0 9o

ElREE

R=ILRUDEEEEDE L ED ENMN—ILR UBEBRIREIHE —EICED . HRDPFEELE T, HIROFELECKDR—)L1a
UIFEEBREECED I ENHBDE T, COHRR (BIRERE) LT TERAI DL IEETDLENGHD T,

60 . A% EX10%.1
fElEE = — =AW
B 2r - La’ oA XS

dr .
= J2 Tz + 107 (min)
BRREDRE (A1 A2)
BXft53% A e
EE—BH 1.875 3.4
- 3.142 9.7
BT - %% 3.927 15.1
BE BT 4.73 21.9

13

- B REEERE (mm)
Yo% (2.06X105 N mm?2)
TRUEEE (mm)

S  ZEfRE: (BF0.8)

A

D MEIDHE (7.85% 106 kg mm3)
RUEOS/IWE 2 XE—XV b (mm4)

T
| = ——dr*
64
- RUEMBROBER (mm?2)
T
A== ——dr
4

‘A2 R=)LRUDEIAIC KD EX DFHREL

DN{E

R=ILDREREDIRL 15D EZDEENICKD IN—)VBREFDBIBICHEL T T, i€ TR UHMNED E[EERENDDN

[Bl&. FFRELUTTERALTTREL,

DN=D XN DN : DN{&
DN , . | D :IU#SHE (mm)
N1= —— (min™) p .
D N+ : EFEOEE(Min—1)
s A mEE ERE
10000
8000
6000 —
R
4000
N
2000 - fff::::
= \\i\\§§§\
™~
izl ~J i @100
w1000 280
. 800 S 8%8
m SNE -
600
— ::\\\\47838030
[~ ~
400 ™ \\\\\\\\\\\ 928 025
= ggen
~d
198
200 28
oo [ LT \ [ [ \
BE-BH —4 510 2 4 8 10° 2
= R A A A O N \ 6 | | [l 111
BIE—-35 4 6 8 10° 2 4 6 8 10°
oo L L Irlr \ \ [ Trr \
BE-EE 4 6 810° 2 4 6 8 10° 2
EERE(min~T)
Z K & E

14



H=IRL

>EIERETE

@S EDEEEETE

15

KHERDEZE]
B m e
—III [<,] |||ﬁ
] |
/7. /7. /7. /7. /l__!l// 7/ 7/ 7/
oem:EE (kg)
® g I ENIMEE (m/s)
® a ! IEE (m/s)
® i I KNEOEERH
o f I ERNENEHR (N)
(B &)
[EEFERADEZE]
N
i
it
41 \

| E—
/7.

/7.

FIRBE DA EEE

Fat(20® : N)=4 -mg+f+ma
Fa2(&&E : N)=y -mg +f
Fas( & : N)=4x -mg+f-ma

BB EROMAOEE
Fas( & : N)=-z-mg-f-ma

Fas(Z5® : N)=-gz-mg-f
Fas( g% : N)=-x-mg-f+ma

T EBERFOMAFEEE

Fat(0® : N)=mg +f+ ma
Fa2( &% : N)=mg +f

Fas( & : N)=mg +f-ma

BRSO RE
Fas( 20iE : N) =mg-f-ma

Fas(Z® : N)=mg-f
Fas( 3g% - N)=mg-f+ ma

oem:HEE (kg)

® g ENMRE (m/s)

® a : hNEE (m/s)

® | RNEDEERE

o f  ENEADER (N)
(EETR)

[ Fedipaae Sy
K= U G 1EBIH, EEDEENSLEIC K PIEHIC KD FEADTE. AADMERT 2T EHDD FT D TEHNRSEH
fs ZERT DUENHDET,
Fa max = ioa Famax :#&#isEEE (N)
Coa @ EAHEKEE (N)
fs | BINR SR
el E e S
S PR TrERA fToRR
—REESR AR IRE) - HEOBEVMEEIDSS 1.0~1.3
IRE) - ERESSEHORS 2.0~3.0
TRt 178 - HROKMEBORS 1.0~15
RS - ERESSEHORS 2.5~7.0

O FEFEICN T B3LEE (PBSH.. HSPH.. HPCH.. HSLFY)
S - SER— LR LIS AR EICH L CISFAREF p 2 ZET 30BN HD £7, HAEEF pldSaiEri—/La
LA 5B RASARRED C ¥ T, EEMERRICHAARENERICL DB T SIEAIRHAEEF pEEELA

FUITRD £ Ao
p o4 Fp : SFATHE (KN)
Fa Fa @ B5AIEER (KN)

16



17

»>FFon

@K—/LR U Db

R—ILRUNEEZRITCTEEEFZIT DL, BBEER—IVIFRDRUNNZLZTRIT. REEIT2EBRNICKD
TU—F2 T EREIND D2 TROBENEBHEICENT T, COTU—FVIDRIICHELET 2F TOREERHRN R—
IWRUDHFGRTY . OGRS ETIERCRICEBHDET,

O@EiEFHm (o) - L
—HOBUR—ILRUERURHTEELILEE, ZD5590%N T —F YV IRFEIEET T T 65 < EIETRESHE
EHEVONE T, ROEREE. FERETERCTRICEEHDET,

O=XEERMEE : Ca (KN)
—BOEAUR—IRUERAURHTEELLEE. ZO53509 0%N T L—F Y JRFERT T T £E< 1005EE
(10°rev) FTEEGTEZMABHEZVVET,

O@EREFEMRME | Coa(KN)
RALHEZF DBMEBICBNT. R—ILOKAET B EHEHEDOXAEHRBOINR—ILEDO0.0001EEBD LS
EHBERESH—EFEILHE (R—)LRUCOMABOEE) ZEFHEREECEDET,

(st &E]

HEERERCEDTED L. R—LRUHKELBOBMIR MO <EDFT . —RNICELBHOBEED S
1000080, T{ERHIZ200008 = ESBE LET .

HHHEFUTORICKLDHETEHT,

[EfsFFn]
c. \3 L EiES (REEH) (rev)
|_=( = af ) X 108 Ca : BABEHEE (N)
ac°*lw

Fa :#@s@sfEEE (N)
fw  EERE

ErERE (fw)

e - BE EE(V) fw
s MERDIBAV=0.25m/s 1~1.2
I\ ERDIBE.25<V=1m/s 1.2~1.5
F hERDIZBEHTI<V=2m/s 1.5~2
X EROBEV m/ s 2~35

F=ILal

EzmisiEl Ln : &mbEr (h)
L = L L. Ph L EiES (REEH)  (rev)

60.-N 2.60.n-S N BHEES (min)
n 8o EEH (min)
Ph : R—=JLaLDU—K (mm)
S :Z2hO—EE (mm)

[E1TEERH]
_L-Ph Ls : 7E{7EE8¢ (km)
Ls = 05 LTSS (REEE)  (rev)
Ph :mR—JLRUDYU—K (mm)
(&5 B D E]

HECOEEHNRE T DIHE. TORIBEERMFICHIIDFREZFUVLERELD L IETHIFEZKD. FinstEZT
DUENSHDET,

RIEDERMENICE(LT D155

Fm #5E¥IEE (N)
3 + 3 + + 3
. \/ (Far’L1 + Fa’La + ... + Fan’Ln) o - B (N)
L L HGETIERE (mm)
Ln : EBEEZRITETUER (mm)

18



F=ILRl

19

> BItERE

REEZOREAFGEWEOX M E—2 3 Y ORERICED £9, EDRCROZIERBERDOHAREMIED/NZ >R

ZERBLIGEETHWETT,

EDRCOEAERIEZE KET 3. HARDHBEEMERNTROSNET

F, 5(um) ED L RO R T8
0= 1 F, (N) 0 RLRICHD B R E
K(N/um) @ sR—)L4aCROE5EBILE

1 1 1 1 Ks(N/um) :  #a CEroE A mmlE

0= - + - + — + — Ky (N/um) @ o ko sh7g m )%
K K KK Ko (NIUM): v R RO O8Il

Ke(N/um) 33 o i i Bl
(Wta LEhE5mED AL
R CEhDEA R SEDES AEICE D ERD £7,
BEE-%F (HHR) 0Ba
L
I e .
. .
EE (24 HF
A-E A(mm?)  : j LTS
Ks= 1000 -1 E(Nmm?) : > % (206X10°)
L(mm) : HuftRdsess
BEE-EEDBE
L
a b

I

L \ll

:"""“" 1 '| \ﬂ\l‘ll\'\lll\hl\l\l’ll\l’l\\'.lll'.l'.l\l\l\l'ﬂﬁl\l'ﬂ\l\l\

\l'll\l\l'ﬂ\l'll\lﬁ
MR

lmlll“llll '

AE-L A(mm?) o U EHETERE

Ks= 1000-a b

E(N/mm?) : v> 4% (2.06X10° )

L(mm) : EufREesg

@7 v FOEBRDEIE
Fv b OHAERERFEICEOAETBRBD X,

BEFEDSS

BFEDIZE

Ky (N/pm):
K (N/um) :
Fa (N)
C. (N)

7w OSSR

D R—ILRCROETS R
D EDRLCRICHD B A REE
D BARFERTE

7 ~OEGERINE
R—ILa CROEAEMIE

D EDRLERICHD BEAMAFTE
- BABEREE

20



21

> ElEs bILD DfEEd

R—ILRUZEFENS B COEnEE) Z EfRER CEIRSE DI MNLIDED X T, ZTORELLEE MLI DEEIL TEEE

DT,

L

Tt=T1+T2+T4

® Tt: SEEUEEE ML

® T : NBEEICRDERNLD
® T2: R—LRCOFENLY
® T4: ZOf LY

[ 05&RES |

Tk=Tt+T3

@ Tk : N CHABERIFFELEEE ML
® Tt: EEECHEIFHELEG ML
@ T3 : NEEs (CABISHELER ML

[BORS ]

Te=Tt+T3

@ T g : iR [CBRISHEEEE ML
® Tt EEECUBITHEE MUY
@ T3 : BLEREFICHBEILHELOEL MUY

(N -
(N -
(N -
(N -
(UIR—b1Zy b AWV —ILEDERNLD)

(N -
(N -
(N -

(N -
(N -
(N -

mm)
mm)
mm)
mm)

mm)
mm)
mm)

mm)
mm)
mm)

F=ILRl

O HNEBETEICKDER NLD
R—ILRUICHBEEE ML D S5, SEEEICH U TUEREE ML O ER FEED TY.

T1: SHEBEEICKBEEE LY (N - mm)
Fa-Ph
T==—"-XA Fa @ BSEIOEE (N)
L Ph :R—=)LRACDOYU—K (mm)
N R—LAUOME (B4 0.9~9.5)
AR

@ M=ILRUDFEICKD MLD
T2 : R—ILRUOFELCELS ML (N - mm)

T2=Td XA Td : R—=)LRLOFERLZ (N-mm)
A EEEH

@ IRICHEIL ML
; T3 : ISRICHER ML (N - mm)
T3=JdXwX10 J EME—XVK (Ka.n)

w AIEE (rad/9

OEME— X hETER
2

PR )" A2 % 10 + JS-AZ + JA-A? + JB

Fm(?

m . ixXEE (Ke)

Ph :R—=JLbU—RK (mm)

A RLGERLEE

Js I RUHODEBHEE—XT L (Keni)

JA T RUESRAICHHKFT7DOBMEE—XV N (Kgm)
JB I E—HAICHLKFTEDEEHE—AV N (Kg.ni)

OAINRESTER
_ 2neN N : E—5OEHEEH(Mm)
w = W t :IEREFRE (sec)

QALYDIEME—X> ~
_ m<D?
J= 8 X 10°

[

BEE—XV
A DEE (Kg)
D : RUEDHE

3

22



F=ILal

23

SEFE)E— Y ETE
HY—IRE—5DES
O E—4—[OEsE
E—4CHBLEEHE. FESERICEDROSNET,
V X 1000 X 60 1 N
_ il v
N Ph X A Ph
A

E—5 DEROEGHIE LERSABENU ETHDI &,

@ E—5VEDREE
IV & RSAINCHBIESREES Tt BHRIC KD ROSNE T,

Ph.A R
R_ Smin Ph
A

L E—YDHELOEE (min')
DEDEE (m/s)

s R—ILRCYU—K (mm)

L RLEEL

L IMEDEREE (P/rev)
cR—=IbRAbU—R (mm)
L ROREE

Smin : &/JuXDE (mm)

@ E—YWERNLY
T CHEFEE MLD FIIE. F&, BRICKADELEDET,

® =KX KMLY

E—YICRBELTRRNLIE. E-FDOBEBREA MV ERUEEUTICTDHENSD T T,

® B ~ILY

t tn
t

2 > > Trms : ML DEME ( (N - mm)
T _\/ T12.41 + T22. 12 + T32- 13 .

CZE LY ((N-mm)
ML TnZz&REd 26 (s)
B o)V (s)

BHUZ ML DORHEIFE—YDER MVIUTICTDHEDHD XY,

@EME—XU Jm

_J Y
Jm—C
C

E-YDBUE—XAY MIBEHULEIMBEICT2UEDHD XY,

L E—SICREFBHE—XT bkg - M)
I BERIBEE—X MMke - )

IR [BME—XV N 88

CE—Y. RSANICEKDIREDHRE

ATvEVIE-YERADES

/AT 5
O BIAT v IRAR 6 E—SCREERATYIA )
360 - Smin Smin : 1 XAFvIHlcbDR/IGEDE (mm)
6 = Ph-A Ph :/R=)LRALOY—K (mm)
A L RDELEE
@ INVARESTE
f o V X 1000 f DIV AEE (Hz)
~ Smin Vo EDEE (m/s)

Smin : 1 XFvIHlebDg&IwEDE (mm)

F I E-IEEICBVC, E—FYICBBELE ML, NIVAREZEHE., BERE=DH. B MLIDIEZ2(FI(C
L. E—5D&RE- MUIHERCERTEMREILE T,

>iEA

R=ILRUICF. ERARE. KMICEDETERNICTYU—ARIIT A IV ERHIIRT DUENSHDET, SBCIR—)LRAUIC
FTU—-XEBOZE. UFILAITARRDIISE & SE2~3DITU—RAZHELEX T, 7 ILEBDHZSIE. ISOVGE
32~68=HELET,

B D R & e R ERICKDEB=E
HBTESE f=tE3i5 ] HiRIEE AR iz HB=2 (CC)
HUZR 3~61H BN, BMEAE BEE1E 16~25 0.1/3%
T SRk | AEERE SEREEICKDOEE 32~40 0.2/3%
50~60 0.4/3%

>BhEE-BhEE

@ [E
R=ILRUE. Fv hMRICEYHEAT 2 L RHICERNETLRD. BRENBKIET 2EGNHD T T EYHSEVER
RTINS ZEERAUVLTR—ILRQUEFZNINT D ETHENRZEZSHDCEDTEXT,

O (REUE)
SBCHR—ILRUI. BEOKEMEZAELTCLET,

EEIO—LXvF
Bith. MRMEH LS YD DERERBEOREX v FUETT,

v btEKBoO—L X v+
EEy0O0—LXyFUEE, JyvETCI—FT1VINBERLEITODT. K. EKICEL, BREENESNET,

24



F=ILal

25

STK# (FEY—F)

D7 [OIL HOLE]

~
\u}\//f/

%@/@
45

/A;/%

[STK1605~4010] [STC2510] [STK5010~5010]
B4 D mm
BB EREE
D4 D7 L L Lo Ls ENENS BRERE | BHERFRS
C(KN) Co(KN)

4.5 M6x1 45 10 35 40 7.5 12.1 1500
4.5 M6x1 53 10 43 46 11.0 23.3 2200
5.5 M6x1 53 10 43 50 12.5 30.4 3000

9 M6x1 85 15 70 72 19.0 38.0 3000
6.6 M6x1 85 12 73 48 19.0 38.0 3000
6.6 M6x1 53 12 41 68 14.2 40.0 4000

9 M6x1 90 15 75 78 33.2 70.0 4000

9 M6x1 56 15 41 75 26.3 59.2 4000
11 M6x1 93 17 76 88 64.9 109 4000

D4
o N —
D1h7 | d1|d2 / %S) D3
I B §
L2 L1
L
ds Py do Da dz D2
BE | pumsiE | U—R | ReunE| ReuE | AR Bl Div | pcp) L
STK1605| 15.6 5 16 35 12.7 3x1 34 44 54
STK2005 | 19.6 5 20 35 16.7 4x1 40 50 60
STK2505 | 24.6 5 25 35 217 4x1 43 55 67
STK2510| 24.6 10 05 35 217 4x1 60 78 96
STC2510| 24.6 10 05 35 217 4x1 40 51 62
STK3205| 31.6 5 32 35 287 4x1 56 71 86
STK3210| 31.6 10 32 5556 | 27.1 4x1 67 85 103
STK4005 | 39.6 5 40 35 36.7 4x1 64 82 100
STK4010| 39.6 10 40 7144 | 367 4x1 76 2% 116
BRI DB B
STK 2505-S-1-FR-1500-C7- FR
FELE
W (B
R:EESO—LXvF
FR: 3 o HEK2
o0—LXvEF
RO ¥/ (C5,C7)
" a 0) —\-
F v hOYA X — Fm B
FE:S EFE) AT M0 | 1T
- R EESO—LX v
AVENOL- = FR: 3vWoXEBEIO—LAvF

26



F=ILRl

27

SLK# (XU—F)

D7 [OIL HOLE]

30° DP D7 [OIL HOLE]
D4 D4¢
= T LE g
Sy R — o 3
i 111 8 N4 NE D1h7 | d1| d2 i £ D3
D1h7|d1d2 / a D3 T ] W s
L2 _ L N e0r T <\‘%ﬁ> L2 L1
L3 L3
[SLK1610~3232, 4040, 5050] [SLK4020, 5020] [SLK1520, 2010] [SLK1520]
B D mm
BB RaE
di Ph do Da d2 D2
il sl N I e S D D D D DP D D L L L L B y &
B oUEsE| U—F  RomnE| KR | AR . " | (PcD) 3 . 5 8 ’ ‘ 2 L i
SLK 1610 | 159 10 166 | 3175 | 134 3x1 34 45 57 55 M6x1 48 10 27.5 40 7 12 1500
SLKN 1616 | 15.9 16 16.6 | 3.175 | 13.4 | 1.8x2 32 42 53 4.5 M6x1 48 10 27.5 38 7.1 14 1500
SLKN 2010 | 20 10 21 3.969 17 2x1 46 59 74 6.5 11 6.6 74 M6x 1 54 13 41 46 6.8 10.8 | 2200
SLK 2020 19.6 20 20 3.5 16.7 1.8x2 39 50 62 5.5 M6x1 55 10 34 46 11.5 17.5 2200
SLK 2525 24.6 25 25 3.5 21.7 1.8x2 47 60 74 6.6 M6x1 64 12 40.8 56 13 22.6 3000
SLK 3232 32 32 33 4,762 28.2 1.8x2 58 74 92 9 M6x1 82 15 53 68 17.2 53.9 4000
SLK 4040 39.6 40 40 7.144 34 1.8x2 73 93 114 11 M8x1 99 17 63 84 40.4 99.6 4000
I DIERSI
SLK 2525-S-1-FR-1500-C7- FR
\ES | 1REE
R: L—IVER
J0—LXv+
FR: L—=IL3 o RIEE
J0—LXvF
FOREE #B8E (C5,C7)
Fv hOYA X WORE
FHE:S (EFHE) ACFH mEs R
- R: JOvwJEEIO—LAYF

7 v hDOE FR: JOvV IR OFREEIO—LAYF

28



SBOC F=Rl

SDK# (iF#U—F)

i 15 5 8
i I = T Zoe
] ] & 5
778 ——
LO L7 L3
L [SDK1605~3210] [SDK4005~5010]
B4 D mm
BABEREE y N |
y di Ph do Da d2 wem | D4 D D . ) 1 ] ] D, ] — — ?;; d-;l\
BE pomsie| u—k moudie foue | oam | TEE pR "¢ | pop) | °° G £ | Lost ) L3-05 ’ D ey | B0 [ R B | me meeonr
R& [ke] M2
C(KN) | Co(KN) [kg] |[kg:mm?/m]
SDK 1605 | 15.6 5 16.5 3.5 12.7 3 0.05 28 38 55 48 48.5 33 5.5 10 40 M6x1 8 9.5 10.9 | 1500 | 0.25 1.2 32
SDK 2005 | 19.6 5 20.5 3.5 16.7 3 0.05 36 47 6.6 58 48.5 33 5.5 10 44 M6x1 8 115 | 155 | 2200 | 0.35 | 2.0 85
SDK 2010 | 19.9 10 21 3.969 16.9 3 0.05 36 47 6.6 58 69 53 6.0 10 44 M6x1 8 13.6 19 2200 0.35 | 2.0 85
SDK 2505 | 24.6 5 25.5 3.5 21.7 3 0.05 40 51 6.6 62 49 33 6.0 10 48 M6x1 8 13.1 | 20.2 | 3000 | 0.37 | 3.3 225
SDK 2510 | 24.6 10 255 3.5 21.7 4 0.05 40 51 6.6 62 80 64 6.0 10 48 M6x1 8 19.0 38 | 3000| 045 | 3.3 225
SDK 3205 | 31.6 5 32.5 3.5 28.7 4 0.05 50 65 9 80 57 39 6.0 12 62 M6x1 8 19.3 | 36.3 | 4000 | 0.7 5.6 645
SDK 3210 | 31.6 10 33 5.556 27.1 3 0.06 50 65 9 80 73 55 6.0 12 62 M6x1 8 26.4 39 4000 | 0.8 53 580
SDK 4005 | 39.6 5 40.5 3.5 36.7 5 0.06 63 78 9 93 66 45 7.0 14 70 M8x1 10 26.3 | 59.2 | 4000 | 1.2 9.0 1650
SDK 4010 | 39.6 10 41.6 7.144 | 34.0 4 0.06 63 78 9 93 88.5 67.5 7.0 14 70 M8x1 10 649 | 109 4000 | 1.4 8.3 1400
B DRERH
SDK 2505-S-1-FR-1500-C7-FR
WIS 1B
R: U—IVER
J0—LXvF
FR: =L o %IKE
g0—LXv=+
IS #E (C5,C7)
Fv hOYA X WORS
FE:S (EFE) ACFHEH) it T = =i
e R: JOvIEKEIO—LX v+
+v hO¥E FR: JOv I3 >FREEIO—LAXYF

29

30



F=ILRl

31

SDH® (XU—F)

[SDH1610~3220]

[®]eIT11

[©]eIT11

[SDH4020~5020]

B4 D mm
o, BEAEERRETE s | Fuk i
L+1 Lo =1 L3® L7 Ls P— L1o EER | BERS | [RR | 8= 2 |BEE—XVE
C(KN) |cokny TE | kel | [kel |[kg-mmz2/m]
45 26 9 10 40 M6x1 8 7 12 11500 | 0.29 | 1.3 37
48 28 10 10 40 M6x1 8 71 14 11500 | 0.29 | 1.3 37
54 33 11 10 44 M6x1 8 10.8 | 18.6 | 2200 | 045 | 1.9 73
64 41 11 12 48 M6x1 8 13.1 26 | 3000 | 0.55 3.3 225
83 57 14 12 68 M6x1 8 472 | 83.2 | 4000 | 1.4 5.3 580
83 54 17 12 68 M6x1 8 172 | 539 | 4000 | 1.4 5.3 580
83 56 13 12 70 M8x1 10 522 |103.6 /4000 | 1.6 8.6 1520
102 67 21 14 77 M8x1 10 59.7 |108.9| 4000 | 2.4 8.4 1430

el 8|2 b o
d1| d2 / 2 & os
/| Wl 8 <
e o
o
e
Lo L7 L3
L
| di Pn do Da d2 CuyalE] D4
BE olmve| U—k f-lmoE ke | ae | 2E8 | mm | De | pep) | DS Ds
SDH 1610 | 15.9 10 16.6 3.175 13.4 2.8 0.05 28 38 55 48
SDH 1616 | 15.9 16 16.6 3.175 13.4 3.6 0.05 28 38 5.5 48
SDH 2020 | 19.6 20 20.5 3.5 16.7 3.6 0.05 36 47 6.6 58
SDH 2525 | 24.6 25 25.5 3.5 21.7 3.6 0.05 40 51 6.6 62
SDH 3220 | 31.6 20 33 5.6 271 5.6 0.06 56 71 9 86
SDH 3232 32 32 33 47625 | 28.2 3.6 0.06 56 71 9 86
SDH 4020 | 39.6 20 41.4 5.55 35.2 56 0.06 63 78 9 93
SDH 4040 | 39.6 40 41.6 7.144 34 3.6 0.06 70 85 9 100
R DIE RIS
SDH 2020-S-1-FR-1500-C7-FR
WS [ 128
R: LU—IVK&E
g0—LX v+
FR: L—IL3\ o FRIKE
g0—LXv=F
FEOBYEE f=E (C5,C7)
Fwv kDY AX goORS
FE S (EBEFE) AGFERD it S P
- R: JOvSERIO—LAyF
+v b= FR: JOv I3 oxRERIO—LXvE

32



SBOC F=Rl

Al ®
RER—ILRL V/E#EE = D-Nfi. &&15,000
VaraE = )—FHEECO~C5

VI EEE IVRFvyvTRICKDIFRE
VEEHE = mEnSRE. AEBEWICLIRBEORE

!y

BIFRHERY

@ @ @ @ 6 ® @ ® @ @ o
@O MPUEE ® FvhoaELRK @ hl@wHeE
@ =TEHNE SAE D Rk ® BES
@ Y-k At25%15] G:ls5®3y  © MREELS
@ FvhOBE B :3.5%15] H:1.5%43| C1,C3,C5,C7
F:o235>0Fv bk C:2.5%2%] J:3.5%527%| R CEHEIER A=
C:47NLFvhk Efggg?ﬁigﬁgﬁ |02 Al
S : BEfRF v ~ - L I N3 ! L : Ak[E%s
L:Ovsty k F:1.5%&2%] Y:3.5&4%| @ FEAHRZ0
® tlEES " A ZTNFy FE
WS 1% AIE] D AR B: 47ty hFE
2 2% T:1&3%  W: 1567 B:A—N—HaXR=ILFE
3 3% U:1%4%5] S: 1487 S HBEOKEEERIAD

V:1#5%5] R:1%12%)

IVRFvyv 7R
P:18%1% M:3.8%1%l
Q:2.8%1%| Z:4.851%|




F=ILRl

BS# E&EFX—NBL)

SOIONFY b

B1

D4g6

0.1
0.2

D4 .

RICTIHABRIEETTFEEZHARAERPERFTED
(Ca) 10%Ic. BAMEEIFFEEDIME LI EDR

LB R —ILEDOBEERAIN 5RO IERET T,
HARBEECFEED LR RE 35513 P 19K

nE do Ph Dw &75) BEAmEEFEKN) S5 ERI
Loz J—r R—ILBER (#Xx31) EisCa #EMCoa (N/um)

BS2005FM 20 5 3.175 3.8x1 12.87 30.14 3283
BS2010FQ 20 10 3.175 2.8X1 9.79 22 245

BS2506FM 25 6 3.969 3.8x1 2 55 4243
BS2508FM 25 8 4.763 3.8x1 222 51 404.7
BS2510FM 25 10 4.763 3.8x1 28.05 66.55 437.1
BS2512FM 25 12 3.969 3.8x1 19.3 485 404.7
BS2516FM 25 16 3.969 3.8x1 18.92 46.2 401.8
BS2516FM 25 16 4.763 3.8X1 273 64.9 433.2
BS2810FZ 28 10 4.763 4.8x1 35.8 93,5 596.8
BS2812FM 28 12 4.763 3.8x1 293 73.7 478.2
BS2816FM 28 16 4.763 3.8x1 29 73.2 4763
BS3205FZ 32 5 3.175 48x1 19.58 62.15 603.7
BS3208FZ 32 8 4.763 48x1 37.95 105.6 650.7
BS3210FZ 32 10 4.763 4.8x1 39.05 111.1 677.2
BS3210FZ 32 10 6.35 4.8x1 55.55 140.8 678.2
BS3212FZ 32 12 6.35 4.8x1 55.55 139.7 678.2
BS3216FM 32 16 4.763 3.8x1 314 85.8 539

BS3216FQ 32 16 6.35 2.8x1 34.65 81.4 404.7
BS3616FM 36 16 6.35 3.8X1 484 125.4 599.8
BS4005FZ 40 5 3.175 4.8x1 19.5 715 4234
BS4010FZ 40 10 4.763 4.8x1 42,9 137.5 801.6
BS4010FZ 40 10 6.35 4.8x1 62.7 1782 819.3
BS4012FZ 40 12 6.35 4.8x1 62.7 1782 819.3
BS4012FZ 40 12 7.144 48x1 726 199.1 834

BS4016FZ 40 16 6.35 48x1 51.15 140.8 655.6
BS5010FZ 50 10 6.35 4.8x1 68.8 2333 593.6

#RmTL

fsp: KN

35

PCD J
Lo Lo Lo
[AT5] [(BI5Y]
ERf~1iE (mm)
D1 T Bl Y X D4 z L LO PCD Q
64 12 15 9.5 5.5 36 5.5 40 24 50 M6
64 12 15 9.5 5.5 36 5.5 47 24 50 M6
73 15 15 11 6.6 43 6.5 45 28 58 M6
75 15 15 11 6.6 45 6.5 45 29 60 M6
75 15 15 11 6.6 45 6.5 63 29 60 M6
73 15 15 11 6.6 43 6.5 70 28 58 M6
73 15 15 11 6.6 43 6.5 85 28 58 M6
75 15 15 11 6.6 45 6.5 85 29 60 M6
78 15 20 11 6.6 48 6.5 76 29 63 M6
78 15 20 11 6.6 48 6.5 70 29 63 M6
78 15 20 11 6.6 48 6.5 86 29 63 M6
86 15 20 14 9 48 8.5 47 33 67 M6
91 15 20 14 9 53 8.5 65 35 72 M6
91 15 20 14 9 53 8.5 73 35 72 M6
95 15 20 14 9 57 8.5 78 37 76 M6
95 15 20 14 9 57 8.5 88 37 76 M6
91 15 20 14 9 53 8.5 85 35 72 M6
95 15 20 14 9 57 8.5 76 37 76 M6
99 15 20 14 9 61 8.5 93 38 80 M6
102 15 20 17.5 11 58 11 48 38 80 M6
104 18 20 17.5 11 60 11 75 40 82 Rc1/8
109 18 20 17.5 11 65 11 78 42 87 Rc1/8
109 18 20 17.5 11 65 11 84 42 87 Rc1/8
114 18 20 17.5 11 70 11 90 44 92 Rc1/8
109 18 20 17.5 11 65 11 108 42 87 Rc1/8
119 18 20 17.5 11 75 11 80 45 97 Rc1/8

36



SBOC F=Rl

BSE ®WBEBER—-IRL)
STNFY b

T B1

OXICTIHAMAILETTFEEZMARAERHERFTE

@ (Ca) 10%Ic. BWAREEIIFEEDIELIEED
RBUBER—ILEOBEERUN 5RO -IER/ET T,
e 3 WA EEE S FERN LR Y B 31551 P 19BIERE
° e BREBRICRH T T W,
= [A75VY] [B75YY]
z
BE do Ph Dw =gl EAREEIRIEE(KN) gh75 R B {17 (mm)
RUEHNE —F R—ILER (EX7F) EEM&Ca EEM&Coa (N/um) D1 T Bl Y X D4 Z L Lo PCD Q
BS2506CM 25 6 3.969 3.8X1 22 55 4243 73 15 15 11 6.6 43 6.5 86 28 58 M6
BS2508CQ 25 8 3.175 2.8%1 11 275 3185 70 15 15 11 6.6 40 6.5 93 27 55 M6
BS2510CQ 25 10 4763 2.8x1 216 49 352.8 75 15 15 11 6.6 45 6.5 106 29 60 M6
BS3205CM 32 5 3.175 3.8X1 16 495 521.4 86 15 20 14 9 48 8.5 81 33 67 M6
BS3208CQ 32 8 4,763 2.8%1 24 61.6 420.4 91 15 20 14 9 53 8.5 95 35 72 M6
BS3210CQ 32 10 4763 2.8x1 24.6 64.4 437.1 91 15 20 14 9 53 8.5 106 35 72 M6
BS3210CZ 32 10 6.35 48x%1 55.5 140.8 7311 95 15 20 14 9 57 8.5 151 37 76 M6
BS3212CQ 32 12 6.35 2.8X1 35.2 82 439 95 15 20 14 9 57 8.5 121 37 76 M6
BS3216CQ 32 16 6.35 2.8x1 347 81.4 436 95 15 20 14 9 57 8.5 145 37 76 M6
BS4005CM 40 5 3.175 3.8X1 17.7 62.7 625.2 104 15 20 17.5 11 60 11 87 40 82 M6
BS4010CM 40 10 4763 3.8x1 35.2 109 692.9 106 16 20 17.5 11 62 11 128 40 84 Rcl/8
BS4010CM 40 10 6.35 3.8x1 51.2 140.8 706.6 109 16 20 17.5 11 65 11 136 42 87 Rcl/8
BS4012CZ 40 12 6.35 48x%1 62.7 178.2 884 109 18 20 17.5 11 65 11 170 42 87 Rcl/8
BS4016CM 40 16 6.35 3.8x1 51.2 140.8 706.6 109 14 20 17.5 11 65 11 185 42 87 Rcl/8
BS5010CM 50 10 6.35 3.8x1 56.7 179.3 848.7 119 18 20 17.5 11 75 11 138 46 97 Rcl/8
' 11 —
HEIVERFTY b (BEY 7 7%5%H)
3-H
ORI T A FRIEEIZ T EEZ#MAREAREERAE K
g = I KT ,,,,, g & Sl (Ca) 0%k, WAMEERTERDMELLLED E%g vé? - g%ﬁ 2 Y fg S Qf
RLBEAR—ILEOEEERMUN SROTIER/ETT,
L2 HEEEPFEEN LT L BABIH5EIEP LOBIERTR L2 L1
= g BEBRICRH T T, L L
L Q@AESHR 1 SIIMHEY —ILEIIEERTT, AR
wa | TP e | AR EARERHEKN) *%fﬁﬁ R F5&(mm) pr | I | | | REE BAEMEEKN) ﬁ;ﬁf RT3 (mm)
HME B | #EkCa | BEMKCO Num)| P D1 L L1 L2 L3 H M HME # BEMCa | BBEMSCO (NJum) D L L1 L2 H M A%
BS2010LT | 20 10 4763 | 1x3 13 23.4 154 39 245 | 300 | 256.5 7 28 15 | M24X1.5-6H BS2010ST 20 10 3.969 1x3 11 215 149 35 70 3 175 29 |M34X1.5-6g-LH| AR
BS2505LS | 25 5 3.175 | 1x8 22 61.5 453 40 305 | 252 193 5 23 18 | M30X1.5-6H BS2010SU 20 10 3.969 1x4 14.1 28.6 197 35 69 7 115 29 M33x1.5-6g | AE
BS2505LX | 25 5 3.175 | 1X9 24.4 69 507 40 305 | 286 | 221 6 27 18 | M30X1.5-6H BS2505SX 25 5 3.175 1x9 24.4 69 507 40 87 5 17 32 M36X1.5-6g | AR
BS2505LR | 25 5 3.175 | 1x12 31 92 665 40 305 | 286 199 6 27 18 | M30Xx1.5-6H BS2510ST 25 10 4.763 1X3 15.2 31 184 44 71 5 15 36 M38x1.5-6g | A%
BS2510ST| 25 10 3.969 | 1x3 12.3 26.9 180 40 27.5 | 252.5 | 196.5 6 27 18 | M30X1.5-6H BS2510SV 25 10 3.969 1X5 19 45 293 40 78 3 18 38 M42X1.5-6g | BE
BS2510LV | 25 10 3.969 | 1X5 19 45 293 40 275 | 286 221 6 27 18 | M30X1.5-6H BS3210ST 32 10 6.35 1X3 13.6 34 188 50 78 3 18 46 |M42X1.5-6g-LH| BE

37



F=ILRl

BS# E&EFX—NBL)

AEYRZR T b

L

ORITR T A MAIEE LT EEE MARERS EREE

D (Ca) 10%Ic. WAPFERIFEEDIMBLILED

S %5 | o i;? e nL:i%t/Ti‘—}Lﬁaﬁgﬁii'&:zﬂﬁﬁb\BSR&)T:@EWE‘C“%:
a HAREEPTFESN LR BAZIHEIE P LRI
fRERE BRICKRDTIREE L,
0y
. do Ph Dw =izl EXBEBFE(KN) SR
R U R P=[* R—ILER (FEX7) EHEMCa 54 Coa (N/pm)

BS1604FT 16 4 2.381 1x3 49 9.8 204
BS1605FU 16 5 3.175 1X4 9 17 280
BS1606FU 16 6 3.175 1x4 8.5 15.6 274
BS2004FW 20 4 2.381 1X6 9.1 22.2 475
BS2005FT 20 5 3.175 1X3 8.3 17.3 260
BS2006FW 20 6 3.969 1X6 19.1 40 508
BS2008FU 20 8 3.969 1X4 13.4 26.5 344
BS2010FT 20 10 3.969 1X3 9.9 18.2 256
BS2010FT 20 10 4.763 1X3 12.1 21.1 267
BS2504FT 25 4 2.381 1x3 6 15.6 295
BS2505FT 25 5 3.175 1X3 9.5 23 316
BS2506FW 25 6 3.969 1X6 233 57.5 630
BS2510FT 25 10 3.175 1X3 8.2 18.5 301
BS2510FU 25 10 3.969 1x4 14.4 315 408
BS2510FT 25 10 4.763 1%3 14.5 28.7 322
BS2805FV 28 5 3.175 1X5 14.3 38.5 550
BS2810FW 28 10 4.763 1%6 25.8 58 670
BS3206FT 32 6 3.969 1X3 18.3 44 402
BS3210FT 32 10 6.35 1%3 25.8 55.5 413
BS3210FV 32 10 7.144 1X5 45 98 667
BS3212FU 32 12 6.35 1x4 315 68 535
BS3610FV 36 10 6.35 1X5 35.5 78.5 698
BS4005FT 40 5 3.175 1%3 12.1 40 471
BS4010FS 40 10 6.35 1X8 67 185 1268
BS4010FV 40 10 7.144 1X5 54 136 836
BS5010FW 50 10 6.35 1X6 60 184 1171
BS5010FU 50 10 7.144 1X4 50 140 804
BS5016FV 50 16 12.7 1X5 120 278 493

3

39

Lo Lo
BY$~17& (mm)
D1 T B1 X D4 L LO PCD Q
48 10 10 5.5 28 48 20 38 M4
48 10 10 5.5 30 50 20 38 M4
48 10 10 5.5 30 55 20 38 M4
58 11 10 5.5 32 54 24 47 M6
58 10 10 5.5 36 60 24 47 M6
58 11 15 5.5 35 76 24 47 M6
58 11 15 5.5 35 65 24 47 M6
58 11 15 5.5 35 91 24 47 M6
58 11 15 5.5 40 91 24 47 M6
62 11 12 6.6 46 56 26 51 M6
62 11 12 6.6 40 59 26 51 M6
62 11 15 6.6 40 72 26 51 M6
62 12 12 6.6 40 67 26 51 M6
62 11 12 6.6 40 78 26 51 M6
62 11 12 6.6 40 73 26 51 M6
68 12 15 6.6 44 78 28 57 M6
76 12 15 6.6 50 107 31 65 M6
80 13 15 9 54 71 33 67 M6
83 15 15 9 54 78 34 70 M6
83 15 15 9 54 96 34 70 M6
83 18 20 9 57 97 34 70 M6
83 14 20 9 60 104 34 70 M6
93 15 10 11 60 53 38 78 Rc1/8
93 14 16 11 63 130 38 78 Rc1/8
100 18 20 11 63 103 41 85 Rc1/8
114 18 30 11 74 113 43 92 Rc1/8
114 18 20 11 72 93 43 92 Rc1/8
132 28 30 11 95 168 51 112 Rc1/8

40



F=ILRl

BS# E&EFX—NBL)

fKEERFTY B

ORISR HAMAIMLESFEEZMARERBERFTE
D (Ca) 10%ic. WAMHEIFEEDIMBLILED

<| 8| ———fBle——6——9 3 2 BUBLR— L EOMEEIAL 5 R IBHRET T,
e HEMHECFERN L5 B 315413 P 19BIIRE
>‘£:”X R BRISRO T TV,
z
v do Ph Dw 75 EADEREE(KN) A AR
LNz J—R R—ILBERE (& x51) BEECa B EMCoa (N/um)
MBS1240FC 12 4 2.381 2.5X2 8.2 16.6 294
BS1605FC 16 5 3.175 2.5X2 13.7 29.6 385
BS2004FC 20 4 2.381 2.5X2 10.6 29 454
BS2005FC 20 5 3.175 2.5X2 15.4 375 464
BS2006FC 20 6 3.969 2.5X2 20.5 46.5 474
BS2008FA 20 8 3.969 2.5X1 11.3 23.1 245
BS2504FA 25 4 2.381 2.5X1 6.4 17.9 276
BS2505FB 25 5 3.175 3.5X1 12.5 33 392
BS2506FC 25 6 3.969 2.5%X2 23 59 572
BS2508FC 25 8 4,763 2.5X2 29.5 71 591
BS2510FA 25 10 4,763 2.5X1 16.2 35.5 221
BS2805FK 28 5 3.175 2.5X4 32.5 107 1187
BS2806FC 28 6 3.175 2.5%X2 18 53.5 612
BS2810FC 28 10 6.35 2.5X2 44 102 655
BS3205FC 32 5 3.175 2.5X2 19.1 61.5 683
BS3206FK 32 6 3.969 2.5X4 47.5 155 1377
BS3208FK 32 8 4,763 2.5%X4 59.5 178 1367
BS3210FC 32 10 6.35 2.5X2 47.5 118 734
BS3212FC 32 12 7.144 2.5X2 54.5 130 731
BS3605FK 36 5 3.175 2.5X4 36.5 139 1451
BS3606FK 36 6 3.969 2.5X4 50 174 1506
BS3610FC 36 10 6.35 2.5X2 51 134 813
BS4005FD 40 5 3.175 2.5X3 29.7 116 1205
BS4006FK 40 6 3.969 2.5X4 52 193 1629
BS4008FK 40 8 4,763 2.5X4 67 232 1684
BS4010FC 40 10 6.35 2.5X2 53.5 150 885
BS4012FD 40 12 7.938 2.5%X3 101 278 1332
BS4016FC 40 16 7.144 2.5X2 62.5 169 906
BS4510FF 45 10 6.35 1.5X2 38 108 630
BS5006FC 50 6 3.969 2.5X2 315 121 1006
BS5010FC 50 10 6.35 2.5%X2 59.5 190 1067
BS5012FK 50 12 7.938 2.5X4 146 470 2118
BS6306FC 63 3.969 2.5%X2 34 153 1203
BS6308FC 63 8 4.763 2.5X2 445 184 1238
BS6310FC 63 10 6.35 2.5X2 67 246 1304

41

30
40
40
a4
48
48
46
50
53
58
60
55
50
51
58
62
66
74
74
65
65
58
67
70
74
80
86
65
88
84
80
80

100

104

108

58
63
63
67
68
74
69
73
76
85
86
85
85
87
85
89
100
108
108
100
100
93
101
104
108
124
128
9
132
118
135
128
142
146
154

10
10
11
11
11
13
11
11
11
13
16
12
12
18
12
12
15
15
18
15
15
20
15
15
15
18
18
16
18
15
18
22
18
18
22

50
56
38
56
62
60
40
45
62
80
66
86
72
100
59
99
130
100
117
89
102
122
76
102
130
103
149
133
91
68
103
193
73
89
107

BYS~17% (mm)
PCD
48

o JO O o 1 JOI 1 JOIY O g O RN U R
o o oo w ;! »

= (2]
© DR © VooV o Vo

I ==
J G S P N N -

© VW VW VW VU OV OV v v <

e I I I R R L L e e e
N N N N N N N N N S i

INES
17.5
14
17.5
14
17.5
20
17.5
17.5
20

5.5
5.5
5.5
6.5
5.5
5.5
5.5
6.5
6.5
6.5
6.5
8.6
6.5
6.5
8.6
8.6
8.6
8.6
8.6
8.6
8.6
8.6
8.6
10.8
10.8
8.6
10.8
8.6
10.8
13
10.8
10.8
13

M2.5
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6

M8X1
M8X1
M8X1
M8X1
M8X1
M8X1
M8X1

42



BS# E&EFX—NBL)

mEE - EEE

F=ILal

L
ORI HSMHAHE L RESEAOHA S BCIEMALE LTI 2T
- %_ 1 sy OLNBUNHETT, ARLEADHAS B CICAEE LTI REL
3|7e 3 @5 M A E I H5 R £ 0.05mIc LI B OB T Y.
> Lﬁ Ex
1z
v do Ph Dw #7551 EADERHE(N) WHEBHERE
RLEHME =[5 R—ILER (EX3) EEMCa B4TEAECoa (kN/um)

BS2510FM 25 10 4.763 3.8X1 22,7 50.1 6.3
BS3210FZ 32 10 6.35 48X1 55.6 140.8 14.7
BS3210FX 32 10 6.35 6.8X1 74.8 198 22.6
BS3610FV 36 10 6.35 1X5 49 129 15.3
BS4010FX 40 10 6.35 6.8X1 84.2 250.8 27.8
BS4010FV 40 10 7.144 1X5 75.5 213 25
BS4010FZ 40 10 6.35 4.8X1 50 138 17.2
BS4010FM 40 10 6.35 3.8X1 41 110 13.4
BS5010FX 50 10 6.35 6.8X1 93.5 3179 31.2
BS5012FU 50 12 7.938 1X4 65 180 25
BS5012FW 50 12 7.938 1X6 97.5 230 33

Q . Q .
" . %-
LO LO
AR5V Y BRIV
BT E (mm)
D1 T Bl Y X D4 z L LO PCD Q
73 15 15 9.5 5.5 45 5.5 63 25 59 M6
95 15 20 14 57 8.5 78 37 76 M6
95 15 20 14 57 8.5 98 37 76 M6
% 15 20 14 61 85 103 38 80 M6
109 15 20 17.5 11 65 11 98 42 87 Rc1/8
106 15 20 VS 11 62 11 103 41 84 Rc1/8
109 15 20 17.5 11 65 11 78 42 87 Rc1/8
109 15 20 NS 11 65 11 68 42 87 Rc1/8
118 18 20 17.5 11 4 11 100 46 96 Rc1/8
119 18 20 17.5 11 75 11 106 46 97 Rc1/8
119 18 20 17.5 11 75 11 132 46 97 Rc1/8

43

44



SBOC F=Rl

SR EWHIR—ILRC
PBS / HSP / HPL / HSL #

VERE = SRERG(EROVI0FEEER)
VER)—F = IMN)—FhoX)—FETSEE
VIERE = mERWTHREShI-EMHEI—I

ki)

W —REE JISBL192ICE&D  C5CTHIEAESR
W5 ErERE 0.05mmILTF
Bd - nfEFAE
PBSH : D + nf&E=100000
IJ— K50 d -+ nfE=70000
HSP/HPLFZ : 1J— K20, 25 d * nfE=140000
IJ— K50, 70 d * nfiE=100000
HSLF : d + n{E=120000

RIZRtERK 273>

HSL A 80 50 F2 Q 825L 70 C7 L S:+ 60 DBD 1 0
@® @ ® ® &6 @ @ O ®@® ® ® @ ® ®
© MHURE @ Fv bO&REREH @ A LCEHEERA M
@ LR A:2.5%1%] J:3.5%2%| M5 - Al
® nL@NE B:3.5%1%] K:2.5%43) L ARk
@ Y-k ggggggﬂ y 3'55;?2;? @ FEARE0f

AN ‘E . . . . : " * AN
AT P ciisel pilienl o io0Vae
B ARSINS b G:15%35 M:3.7515] B:A—N—G1TR—LTIE
C: 7%‘/*/}%9 TILFy bk H: 1.5%4%] 7:4.7%1%| S HEFOBEERIAD
D : MWL TILF Y b U ,
FIo73YIFvhk ?;;féﬁ ® N7 TRE ]
S EEEsL YTy b il L) EZEE
Z T 1?1?327 ' DBD:2+1 DB:1+1
® HRLEHEH : . DBB:2+2  DB: 4+l
H|igs 1% : DBT : 3+1
2 2% '® TTUr—>a v EROR
3 13% )

45 46



F=ILRl

47

- L r
(1 L) /) )| 7
> > i |
g g U ) i o ot o o § j& s
| NG
\ o
= P 2- TRV
s 40 n B BADERAEN) s ER
o LS (31 BrEica miEisCoa (kNum)

PBS(K)5014FC 50 14 2.5X2X1 169 425 47.5
PBS(K)6316FC 63 16 2.5X2X1 275 705 80.3
PBS(K)6316FD 63 16 2.5X3X1 390 1060 120.4
PBS(K)8016FK 80 16 2.5X4X1 560 1790 204
PBS(K)8020FD 80 20 2.5X3X1 580 1660 186.7
PBS(K)10025FD 100 25 2.5X3X1 650 2100 231
PBS(K)10050F2B 100 50 3.5X1X2 780 2350 269.4
PBS(K)12020FX 120 20 2.5X6X1 1290 5100 559.5
PBS(K)14025FX 140 25 3.5X5X1 2000 8200 910.8
PBS(K)14032FX 140 32 2.5X5X1 2250 8000 900
PBS(K)14032FY 140 32 3.5X4X1 2480 8950 1193

ORICTRITHMAFANAREL RGIEADHBESB CICHEGE L TIEEWL
OLHBLHEETY, ARLEAOBESBCIHAELTRTL
@475 AT AR R IS B 5 MPRRE%Z 0.05mmIC L 7B DET Y,
OSHE S JUREICTLAHESROEAZ 5B L&Y, MHOBEHROBEIES B CIHAELTIREY
OfEFIEREIS60°CU T

PBSH; EHEX')— FOEESEIRFDOREXEDEE
AR J—RK (mm)

(mm) 14 16 20 25 32 40 50

50 467 533 667 833 1067 933 —

63 — 423 370 463 593 688 —

80 - 333 300 365 467 583 729

100 — - 300 292 - — 583

120 - — 194 243 - — -

140 — — — 208 190 — —

Unit:(mm/s)
3% (mm)
D A B L PCD K X Y T Q
80 126 28 143 102 M10 55 59 104 Rc1/8
116 157 32 168 137 M10 71 76 785 Rc1/8
105 139 28 212 122 M9 71 76 117 Rc1/8
130 180 32 262 156 M12 77 97 120 Rc1/8
130 170 27 250 150 M10 80 101 123 Rc1/8
167 207 40 317 187 M10 99 121 158 Rc1/8
165 244 32 281 210 M20 107 120 117.5 Rc1/8
173 213 40 449 194 M10 108 118 250 Rc1/8
252 329 80 618 291 M20 121 154 3343 Rc1/8
222 284 80 658 230 M30 146 163 375 Rc1/8
222 284 80 690 230 M30 146 163 375 Rc1/8
48



F=ILRl

HSP&HPLIE

N —RFEEER—-IBU

1) Q & =L
)
¥ e
‘ = 2

_ A\Pia
3 )
B & 81 [ \o-mms—n
©
FyMER 1
WE dO/ e S OB =l EARENENRTE(KN) a5 AR
R (B X71) EhEMKCa B EMCoa (N/pm)
HSP5010FD 50 10 [ 2.5X3X1 173 510 69.8
HSP5014FD 50 14 [ 2.5X3X1 256 685 96
HSP5016FC 50 16 | 2.5%2x%1 261 605 80.4
HSP5016FD 50 16 [ 2.5X3X1 370 910 120.1
HSP5020FD 50 20 [ 2.5X3X1 370 910 119.6
HSP6312FK 63 12 Il 2.5%4x1 325 1060 139.4
HSP6316FD 63 16 [ 2.5%3x1 420 1150 158.4
HSP6316FN 63 16 [ 3.5%3x1 545 1570 216.6
HSP6316FY 63 16 Il 3.5X4X1 700 2090 235.2
HSP6320FD 63 20 [ 2.5X3X1 555 1420 191.1
HSP6320FK 63 20 Il 2.5X4X1 710 1900 226.4
HSP6325F) 63 25 [ 3.5X2X1 510 1300 174
HSP6325FN 63 25 [ 3.5X3X1 725 1950 261.2

OXRICTIHAMFAARELRLBEADHBESBCICHEELTI LT

OLHBLHEETY, ARLEAOBESBCIHAELTRTL

@5 RFF A EISH 7 MFRREZ 0.05mmiC L 7cBf DET I

OSHE S JUREICTLAHESROEAZ 5B L&Y, MHOBEHROBEIES B CIHAELTIREY
OfEFIEREIS60°CU T

49

1gel &
81 L M 2-THEY—IL
©
FyrER I Fy MR T
BYS~17% (mm)

A B B1 D L K T1 T2 P Q X Y w
90 18 30 75 143 M8 51 30 78 Rc1/8 49 45 99
114 28 30 95 202 M8 69 42 97 Rc1/8 54 46 110
100 28 30 95 164 M8 66.5 48 86 Rcl/8 66 50 134
100 28 30 95 228 M8 66.5 48 86 Rcl/8 66 50 134
129 28 30 95 268 M8 83.5 60 112 Rc1/8 66 50 134
114 28 30 922 210 M8 69 36 100 Rcl/8 61 53 131
114 28 30 105 228 M8 68 48 100 Rc1/8 725 50 148
114 28 30 105 275 M8 83 64 100 Rcl/8 725 56 155
114 28 30 105 339 M8 83 64 100 Rc1/8 725 56 155
125 32 30 117 272 M10 80 60 105 Rcl/8 80 62 167
125 32 30 117 332 M10 80 60 105 Rc1/8 80 62 167
140 35 30 117 275 M10 922 100 120 Rc1/8 81.5 55 171
140 35 30 117 400 M10 922 100 120 Rc1/8 81.5 55 171

HS P &HP LR ) — FOESEROREED EE

WoME )—RK (mm)

(mm) 10 12 14 16 20 25 50 70
50 500 - 700 800 933 - - -
63 - 476 — 635 741 926 - —
80 — — — 500 583 729 1042 —
100 - - - 400 467 583 833 —
120 - - - — 389 486 - —
140 - — - — - — - 833

Unit:(mm/s)

50



F=ILRl

51

HSP&HPLIE

N —RFEEER—-IBU

@D

FybEeR 1

2-fHEEY—IL

BE

HSP8016FD
HSP8016F)
HSP8016FN
HSP8016FY
HSP8020FJ
HSP8020FN
HSP8020FY
HSP8025FD
HSP8025FK
HPL8050F2B
HSP10016FD
HSP10016FK
HSP10016FN
HSP10016FY
HSP10020FN
HSP10020FY
HSP10025F)
HSP10025FN
HSP10025FY
HPL10050F2C
HSP12020FD
HSP12020FK
HSP12025FN
HSP12025FY
HPL14070F2C

do
faLasE
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
140

-k

16
16
16
16
20
20
20
25
25
50
16
16
16
16
20
20
25
25
25
50
20
20
25
25
70

+wv biEE

17551
(#x3)
2.5X3X1
3.5X2X1
3.5X3X1
3.5X4X1
3.5X2X1
3.5X3X1
3.5X4X1
2.5X3X1
2.5X4X1
3.5X1X2
2.5X3X1
2.5X4X1
3.5X3X1
3.5X4X1
3.5X3X1
3.5X4X1
3.5X2X1
3.5X3X1
3.5X4X1
2.5X2X2
2.5X3X1
2.5X4X1
3.5X3X1
3.5X4X1
2.5X2X2

EXRFERFTE(KN)

FE&Ca
320
430
610
785
575
815
1040
805
1030
730
520
665
680
870
915
1170
825
1170
1500
1130
760
975
1270
1630
1830

BBECoa
1120
1330
1990
2650
1630
2450
3250
2220
2960
2000
1840
2450
2520
3350
3100
4150
2510
3750
5000
3650
2750
3650
4500
5950
6350

75 R
(N/pm)
144.1
180.3
269.5
360.6
274

341
454.7
284.2

379
266.6
241.1
321.4
328.1
437.4
420.4
560.6

343
514.5

686

485
359.7
480.2
602.7
803.6

900

S5 {8
-THES—I B R @ 2-T5E— )l
&
FyrER I FyrER I
BU$~17% (mm)

A B Bl D L K Tl T2 P Q X Y W
130 30 30 115 224 M8 68 48 115 Rcl/8 68 64 147
143 37 30 120 202 M10 92 64 124 Rc1/8 78 60 165
143 37 30 120 282 M10 92 64 124 Rc1/8 78 60 165
143 37 30 120 346 M10 92 64 124 Rc1/8 78 60 165
143 37 40 130 244 M10 105.5 80 124 Rc1/8 88 64 187
143 37 40 130 344 M10 105.5 80 124 Rc1/8 88 64 187
143 37 40 130 424 M10 105.5 80 124 Rc1/8 88 64 187
150 40 40 145 333 M10 99 75 131 Rc1/8 97 72 203
150 40 40 145 408 M10 929 75 131 Rc1/8 97 72 203
225 40 40 165 290 M16 2385 / 190 Rel/8 99 82 205
160 40 40 145 235 M10 79.5 48 140 Rc1/8 89 7 192
160 40 40 145 283 M10 79.5 48 140 Rc1/8 89 7 192
160 40 40 145 288 M10 96 64 140 Rc1/8 87 7 190
160 40 40 145 352 M10 96 64 140 Rc1/8 87 7 190
168 40 40 145 343 M10 107 80 144 Rcl/8 97 78 206
168 40 40 145 423 M10 107 80 144 Rcl/8 97 78 206
180 40 40 159 293 M12 1235 100 160 Rc1/8 108 81 228
180 40 40 159 418 M12 1235 100 160 Rcl/8 108 81 228
180 40 40 159 518 M12 1235 100 160 Rc1/8 108 81 228
223 32 40 165 381 M16 156.5 150 190 Rc1/8 105 86 221
185 40 40 173 285 M12 92.5 60 163 Rc1/8 107 88 227
185 40 40 173 345 M12 92.5 60 163 Rc1/8 107 88 227
188 40 40 173 420 M12 1235 100 169 Rc1/8 115 92 245
188 40 40 173 520 M12 1235 100 169 Rc1/8 115 92 245
306 70 50 238 575 M20 189.5 210 275 Rc1/8 144 120 308

52



F=ILRl

53

HSL#¥

K)—FEEER-IBU

Bl L
8 2-Q T
W
= L=l
R
Rk 1=
_Eﬂ_ rﬂ' 2-THEEY—)
T
WE do e &5 ERFERFE (KN) Ll
faLEisE (EX3) FEMCa E#EM&Coa (N/pm)

HSL5032F2P 50 32 1.7X1X2 119 284 40.2
HSL5032F2P 50 32 1.7X1X2 172 BI5) 50
HSL5032F2Q 50 32 2.7X1X2 257 600 82.3
HSL5040F2P 50 40 1.7X1X2 170 375 52.4
HSL5040F2Q 50 40 2.7X1X2 253 595 82.3
HSL5040F2M 50 40 3.7X1X2 330 815 114.2
HSL5050F2Q 50 50 2.7X1X2 249 585 84.8
HSL5050F2M 50 50 3.7X1X2 325 800 114.2
HSL6332F2Q 63 32 2.7X1X2 291 755 105.8
HSL6332F2M 63 32 3.7X1X2 380 1040 147
HSL6340F2P 63 40 1.7X1X2 258 590 78.4
HSL6340F2Q 63 40 2.7X1X2 385 935 127.4
HSL6340F2M 63 40 3.7X1X2 505 1280 176.4
HSL8040F2Q 80 40 2.7X1X2 435 1180 167.6
HSL8040F2M 80 40 3.7X1X2 570 1620 231.3
HSL8050F2Q 80 50 2.7X1X2 560 1460 195
HSL8050F2M 80 50 3.7X1X2 730 2000 266.6
HSL12570F2Z 125 70 4.7X1X2 1120 4000 540

HS L #iEe ') — FOESEROREXDEE

OXICTRIHARFARECRBRIEADHZESBCICHAGELTLTV
OLEHRLUNEETY, FRUEADHZESBCICHAEHE LT RETL
@5 MFF AR R I35 RFREZ0.05mmIC L /- DET I
OSHESY M TIREAICTR LIFEAROERZH#OLE T UNDFEARRADHBEIESBCICHAGE LT ZEWL

OEAEEIF60°CIAT

L PAXES J—k (mm)

(mm) 30 40 50 70

50 1280 1600 2000

63 1016 1270

80 1000 1250

125 1120

Unit:(mm/s)
3% (mm)

A B Bl D L K T P Q
9 20 25 94 97 M8 12 82 Rc1/8
116 20 25 114 106 M10 19 98 Rc1/8
116 20 25 114 138 M10 19 98 Rc1/8
165 30 25 115 119 M12 45,5 140 Rc1/8
165 30 25 115 159 M12 45.5 140 Rc1/8
165 30 25 115 199 M12 45.5 140 Rc1/8
165 30 25 115 187 M12 46 140 Rc1/8
165 30 25 115 237 M12 46 140 Rc1/8
190 32 30 140 164 M12 47 165 Rc1/8
190 32 30 140 196 M12 47 165 Rc1/8
160 35 30 140 123 M12 50 140 Rc1/8
160 35 30 140 163 M12 50 140 Rc1/8
160 35 30 140 203 M12 50 140 Rc1/8
198 35 40 160 163 M12 51.5 178 Rc1/8
198 35 40 160 203 M12 51.5 178 Rc1/8
250 40 40 175 186 M20 63 210 Rc1/8
250 40 40 175 236 M20 63 210 Rc1/8
277 40 40 216 398 M20 155.3 245 Rc1/8

54



F=ILRl

BEEZER—ILRLC-RTSA
RBST / RBSL #

BX7J54> LSM/LSMB#

55

v =S lTE

R=ILRU * XTS5 > BIEEH

RBST 25 50 S
@

@ @ @

® MURE

RBST : R—ILR LR TZ1 >

RBSL : EEMAR—ILRL « RTSS51 >
RBL @ EfHEER—I/ILBl - X SS51Y>
B1E(mm)

)—F

+v hNESE

S : Bfaf

®WO

AT 541 D BIEIEA

2
®

AR O TICLT:
FPoXaSaAVR0 MEE

R=IRLCFv ki
I K% vy THROBENE

R—LRLAYH— XTSRS
ZTSA A= b XTSRS
DRSS

P 450L 70
®

@ ®
® flH#Ee

|ES 1%
2 2%
® FvhoafEhEH
P:1.8%&1%|
X : 0.85%1%
fLt#ek (mm)
BE

®@Q

CO SS + 400L K 2
® @

® @ @ @® /6 ® ® © \[)
® MFURE ® RTISA>FvhOF—EHK
LSM B RLIR=ILRTS1 > @ BE
@ ®HHFvk N : % H: E&%
|OS XA SSAVFy MEE P B
B UZ7Jviafds ® #WAEFE
@ RTISA VEHE(mm) CO : 2% Cl: 8FF
@ BHITSA C2: HHFE
H|IEE TR TS TA U © BERS
A I REERTSSA U SS: S — LT E FREMEEHS—IL+U > F
® +v i EE © X751 vEeE(mm)
A AR S : [fff O #iEE
F: O35V W R:1>O—73>> |ECS PRy K AhZEEh
@ 18Eoryv o

56



SBOC F=Rl

RBSTE (BEBFR—NVBL - RT5312)
B RE T+ EEEER)

L1 L2
B4 B5 B7 B6
H Hi

6-0S1xt1 6-0ds1

5|8 8|2|8 3 888
A=l UER R—ILRUER AT4VER AT1VE
BR—)LRCER

WE do db e dp dc EABERBTEKN) | #5° -b12yy MEAREEREE(KN) E BS<& (mm)
RLENER | R CEHAR WA EEMRCa | EEEMKRCoa EEECa B4 EMCoa | 7w k(kg) | #H(kg/m) D1 D(g6) D3(g6) D4 L1 BE H B4 B5 Te P1 P2 S t ds
RBST1616 16 11 16 16.6 13.7 3.8 7.2 8.7 9.4 0.3 0.81 64 48 36 32 40 32 6 21 10 2 56 25 M4 135 4.5
RBST1632 16 11 32 16.6 13.7 3.5 5.4 8.7 9.4 0.31 0.79 64 48 36 32 36 32 6 21 10 2 56 25 M4 135 4.5
RBST2020 20 14 20 20.8 17.5 5.8 12.3 9.4 119 0.52 1.25 72 56 43.5 39 48 39 6 21 11 2.5 64 31 M5 16 4.5
RBST2040 20 14 40 20.8 17.5 43 8 9.4 11.9 0.54 1.21 72 56 43.5 39 44 39 6 21 11 2.5 64 31 M5 16 4.5
RBST2525 25 18 25 26 21.9 8.6 19.3 13.7 17.7 0.85 1.84 86 66 52 47 58 47 7 25 13 3 75 38 M6 20 5.5
RBST2550 25 18 50 26 21.9 6.4 12,5 13.7 17.7 0.91 1.78 86 66 52 47 55 47 7 25 13 3 75 38 M6 20 5.5
RBST3232 32 23 32 33.2 28.3 12.2 26.9 14.3 21.6 1.37 2.98 103 78 63 58 72 58 8 25 14 3 89 48 M6 21 6.6

BTS00 VE8

BE FRIUEFART-AVb BEXERNILY HAHERREE(KN) $ii° -b" TYV) BEARENERTEE (KN) EE (KG) BRf~F3% (mm)
MA(N = m) | ByEME MUY Cr |BER RILY Cor|  BhEH&Ca F#EMCoa HEMCa E#EMCoa D5 D7(g6) D6(g6) BE1 L2 H1 B6 BT P3 P4 s1 1 dsl
RBST1616 67.6 314 343 7.1 126 8.4 6.8 0.36 o4 48 36 31 50 6 ”n 10 56 30 M4 6 45
RBST1632 67.6 314 343 7.1 126 8.4 6.8 0.36 oA 48 36 31 50 6 21 10 56 30 M4 6 45
RBST2020 118 56.9 55.9 102 17.8 9.7 8.5 0.5 7 56 435 35 63 6 ”n 1 64 36 M5 8 45
RBST2040 118 56.9 55.9 102 178 9.7 8.5 0.5 72 56 435 35 63 6 21 1 64 36 M5 8 45
RBST2525 210 105 103 152 25.8 13.8 132 0.8 86 66 59 8 - 7 25 13 75 44 M5 8 55
RBST2550 210 105 103 152 25.8 13.8 132 0.8 86 66 59 4 7 7 25 13 75 44 M5 8 55
RBST3232 290 180 157 205 34 14.6 153 1.25 103 78 63 52 80 8 25 17 89 65 M6 10 6.6

57

58



SBOC F=Rl

RBSLE (BBX-WBL - R7714)
B RE T+ EEEER)

L1 L2
B4 B5 B7 _ B6
H H1
i KN
t2 t4
H <8l 8% -
- Qe |lal ela —
| fZZZ |t = == =k
- wlelet i W ol ml | v
3(8|83 Jg 8l &
177 . 1.
| =3 Eﬁi, IR =] =i
R—ILRUER R—ILRUER AT VER AT VER
BA—)LRCES
BE do db e q dc EARFEEREE(KN) #i° -pA" 7YY )" BEARERREE (KN) = Bf~iE(mm)
R LCEINE R CEARE = BWAR EEECa B EMCoa EEECa B EKCoa tyb(kg) |&h(kg/m) D1 D(g6) | D3(h7) AE L1 BE H B4 B5 tl 2 P1 P2 S d1l
RBSL1616 16 11 16 16.4 13.6 4.2 7.2 6.9 7.8 0.26 0.73 54 42 325 29 38.2 31 4 18 9.7 8.5 7 48 25 M3 3.4
RBSL2020 20 14 20 20.6 17.4 6.5 12.7 7.3 9.5 0.44 1.12 64 48 39.5 36 45.6 37 6 21 12.2 10.5 9 56 30 M4 4.5
RBSL2525 25 18 25 26 219 8 14.4 9.4 11.9 0.68 1.68 72 56 43.5 42 55 41.6 6 21 13.2 12 10 64 31 M5 4.5
| v 2=
A BRRUEFAT-XVb BEEAEKNILY EAREEE(KN) #1° =" 7YYT BARERBEE (KN) 8 (Ko) BUS~F7& (mm)
=

MA(N « m) EEM Cr E#EME Cor EhEM Ca BHEM Coa EEM Ca BH#EFE Coa D5 D6(HT7) | D7(g6) L2 AE1 BE1 B6 B7 H1 t3 t4 P3 P4 dsl S1 A
RBSL1616 7.2 44.7 68.8 8.6 13.2 6.6 5.5 0.25 54 32.5 42 46 27.5 28 18 13 4 11.5 6 48 25 3.4 M3 20°
RBSL2020 146 76.5 130.4 11 18.8 8.4 6.8 0.4 64 36 48 58.6 32 325 21 15.8 6 11.8 6 56 30 4.5 M4 25°
RBSL2525 228 125.3 207 15.9 26.2 9.7 8.5 0.63 72 43.5 56 67 39.6 40 21 19.2 6 13 7 64 36 4.5 M5 25°

59



F=ILRl

61

LSM#E (F—WVWATF14>2)

4-@dIE@EIN, Bd2E < DIREh

BE

LSM 6
LSM 8
LSM10
LSM13
LSM16
LSM20
LSM25
LSM30
LSM40
LSM50

Do (h7)
R

10
13
16
20
25
30
40
50

BhER Cr
0.9
1.9
3.9
5.9
314
56.9
105
171
419
840

EAER LN - m)

BHEM Cor
1.9
2.9
7.8
10.8
343
55.9
103
148
377
766

EAREREE(KN)
EMC EERCo
11 2.1
1.4 A5
2.8 4.9
a3 5.1
7.1 126
10.2 17.8
15.2 258
20.5 34
37.8 60.5
60.8 94.5

FREYSFRE-XVMN » m)

Mal
4.9
5.9
15.8
19.6
67.6
118
210
290
687
1340

Ma2
36.2
44.2
98

138
395
700
1140
1705
3760
7350

LSMBi#

(D=7 7y a8)

BE

LSMB16
LSMB20
LSMB25
LSMB32

Do(h7)
EAE
16
20
25
32

BEAREREE(KN)
BER C BHEA Co
7.1 126
10.2 17.8
15.2 25.8

20.5 34

B ERRFE(KN) EARAERNLI(N - m) BIFFAT-AVb
BER Cr B4TEM Cor BER CT B#TERE Cor Ma(N/m)
8.4 6.8 31.4 34.3 67.6
9.7 8.5 56.9 55.9 118
13.8 13.2 105 103 210
14.6 15.3 180 157 290

L
H F
— H 4
8 E = 7%} _ 21 o
SR S1
3-@do
120° &
=
D(h6) L D1 H F do p D1xd2x h
yh(ke) #i(kg/m)
0.036 0.23 14 25 30 5 7.5 15 22 3.4X6.5X3.3
0.038 0.4 16 25 32 5 7.5 15 24 3.4X6.5X3.3
0.09 0.62 21 33 42 6 10.5 1.5 32 45X8X4.4
0.11 11 24 36 44 7 11 1.5 33 45X8X4.4
0.24 1.6 31 50 51 7 18 2 40 45X8X4.4
0.34 2.5 35 63 58 9 22,5 2 45 5.5X9.5X5.4
0.46 3.9 42 71 65 9 26.5 3 52 5.5X9.5X5.4
0.56 5.6 47 80 75 10 30 3 60 6.6X11X6.5
1.45 9.9 64 100 100 14 36 4 82 9X14X8.6
2.75 15.5 80 125 124 16 46.5 4 102 11X17.5X11
L
E, L1
H
=1 M
HA:B‘" }
o o | ~
al&la S i1 1 11— % o g
SIS F | JJ | [
|
Epi |
g
58 D(h6)
, L D1 D6(g6) D7 H L1 E P1 P2 sX| D1
tyb(kg) | #h(kg/m) PANES
0.36 1.6 48 50 64 36 31 6 21 10 56 30 M4 X 6 4.5
0.5 2.5 56 63 72 43.5 35 6 21 12 64 36 M5X8 4.5
0.8 3.9 66 71 86 52 42 7 25 13 75 44 M5X8 5.5
1.25 5.6 78 80 103 63 52 8 25 17 89 54 M6X 10 6.6




2024/05

**—t,a.*i SBc http://www.sbclinear.cojp  E¥aE
= info@sbclinear.co.jp i
T581-0813

KiRFF/NEMRET1ITE32—1
TEL:072—927—9048 FAX:072-927-9049




